Выписка из СТБ/ОР 52.3.01-2011 Оценка капитальных строений (зданий, сооружений), не завершенных строительством объектов, изолированных помещений как объектов недвижимого имущества.

    Для  оценки по требованию оценщика  заказчик представляет следующие документы:

· копию свидетельства о государственной регистрации на здания, сооружения, а в случае его отсутствия  выписку из регистрационной книги о правах, ограничениях (обременениях) прав на здания, сооружения (её копию) и (или) другой документ, подтверждающий права заказчика на объект оценки;

· копию документа, удостоверяющего право на земельный участок (решение исполкома, государственный акт на земельный участок или свидетельство о государственной регистрации, договор аренды земельного участка);

· копию технического паспорта или документ, подтверждающий объемно-планировочные показатели и конструктивные характеристики объекта оценки;

· копию инвентарной карточки учета основных средств, инвентарной карточки группового учета основных средств или выписку из инвентарной книги учета (для индивидуальных предпринимателей), других первичных учетных документов по учету основных средств (по законченным строительством объектам);

· данные бухгалтерского учета по статьям затрат о выполненных работах и произведенных затратах по не завершенных строительством объектам по месяцам  и годам строительства или  проектно-сметной документации (для не завершенных строительством объектов);
· копии договоров (договора) аренды;

· сведения о расходах на содержание и эксплуатацию объектов недвижимости, коммунальные услуги;

· сведения о реконструкции, капитальном и текущем ремонтах;

· копию выписки о кадастровой стоимости земельного участка (при наличии);

· справку о земельном налоге;

· справку о налоге на недвижимость;

· другие документы.

Все копии документов, представленные заказчиком, должны быть заверены уполномоченным лицом и скреплены печатью.

Реквизиты  Вашей организации для составления договора просим выслать по факсу

(0232) 68-27-39 или 68-26-44.
e-mail: info@alfagomel.by
web:   http://www.alfagomel.by
ОДО «Альфа-Гомель»






